

Νέο μεταπτυχιακό πρόγραμμα για το Διεθνές Ναυτικό Δίκαιο

Με μακρά εμπειρία στην έρευνα και διδασκαλία, το Κέντρο Σπουδών Εμπορικού Δικαίου (CCLS) του Κολλεγίου Queen Mary προτείνει ένα νέο πρόγραμμα LLM διεθνούς ναυτικού δικαίου και μέσω υποτροφιών καλεί τους Έλληνες φοιτητές να αποκτήσουν μεγαλύτερη εξειδίκευση για να διαπρέψουν

Το Κέντρο Σπουδών Εμπορικού Δικαίου (Centre for Commercial Law Studies, CCLS) του Κολλεγίου Queen Mary του Πανεπιστημίου του Λονδίνου είναι ένα από τα εξέχοντα επιστημονικά κέντρα για σπουδές και έρευνα εμπορικού δικαίου παγκοσμίως. Ιδρύθηκε από τον καθηγητή Sir Roy Goode το 1980 με στόχο να προωθήσει την έρευνα και μεταπτυχιακή διδασκαλία στο εμπορικό δίκαιο και να συμβάλει στην ανάπτυξή του. Το Κέντρο είναι φορέας νέων ιδεών, διεθνές και συγκριτικό στην προσέγγισή του. Ελεύθερο α-



πό διαχωριστικές γραμμές, απέκτησε παγκόσμια φήμη. Από την ίδρυσή του έχει εκπαιδεύσει περισσότερους από 10 χιλιάδες δικηγόρους, Διδασκαλία, επαγγελματική εκπαίδευση, υψηλής στάθμης έρευνα και συμβολή στην εξέλιξη του δικαίου και στη διαμόρφωση πολιτικής, παραμένουν οι στυλοβάτες της εργασίας του Κέντρου.

Με πάνω από 800 μεταπτυχιακούς φοιτητές, το CCLS έχει σημαντική παρουσία στην ελληνική αγορά και ένα σημαντικό ποσοστό των αποφοίτων του είναι Έλληνες δικηγόροι. Το Κέντρο επεκτείνεται παγκοσμίως αναλαμβάνοντας έρευνα και προσφέροντας διεθνή προγράμματα. Σε αυτό το πλαίσιο προωθήθηκε προσφάτως στο Παρίσι το νέο

πρόγραμμα LLM (Master of Laws), ενώ βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο συζητήσεις για συνεργασίες με πανεπιστήμια σε Αμερική και Άπω Ανατολή.

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LLM ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ

Το Κέντρο είναι το μόνο κολέγιο του Πανεπιστημίου του Λονδίνου που προσφέρει πτυχίο LLM ειδικευμένο στο διεθνές ναυτικό δίκαιο. Είναι χαρακτηριστική η δήλωση που έκανε ο επικεφαλής και διευθυντής του Κέντρου καθηγητής κ. Σπύρος Μανιάτης: «Είμαι ευτυχής που θα φιλοξενήσουμε ένα καινούργιο πρόγραμμα που θα δίνει τη δυνατότητα και σε νέους Έλληνες

Το Κέντρο προσφέροντας το LLM στο διεθνές ναυτικό δίκαιο συνεχίζει την προσπάθειά του να συντηρήσει, να προωθήσει και να επεκτείνει τη διδασκαλία και έρευνα τόσο μεταξύ Ελλήνων φοιτητών όσο και στην ελληνική ναυτιλιακή κοινότητα



Ο επικεφαλής και διευθυντής του Κέντρου, καθηγητής κ. Σπύρος Μανιάτης

δικηγόρους να δουν το ναυτιλιακό δίκαιο από διεθνή και συγκριτική προοπτική, καθώς και να συναναστραφούν νέους δικηγόρους από περισσότερες από 80 χώρες».

Το αγγλικό δίκαιο επιλέγεται συχνά από τα συμβαλλόμενα μέρη ως το εφαρμοστέο

